



Santegra®
The Educated Choice
www.santegra.com

Licorice

Item # 0265

УНИКАЛЬНОСТЬ ФОРМУЛЫ: Продукт, созданный на основе традиционных рецептов с использованием последних достижений нутрицевтики, содержит корень солодки гладкой – источник глицирризина.

Изготовлен из экологически чистого сырья, с соблюдением всех норм GMP и TÜV, по технологии, позволяющей сохранить все его полезные свойства.

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА: Licorice – натуральный продукт компании **Santegra®**, в состав которого входит корень солодки, обладающий уникальными свойствами.

В народной медицине корень солодки (*Glycyrrhiza glabra*) применялся с древнейших времен, его использовали в качестве составного вещества почти во всех лечебных средствах. Начиная со средних веков, корень солодки упоминается во всех медицинских книгах и списках лекарственных веществ. Абу Али Ибн-Сина рекомендовал корень солодки при заболеваниях почек и мочевого пузыря, гастритах, лихорадке, болезнях легких и др. В Древней Греции солодку применяли при кашле и астме. Корень солодки используется в Китае на протяжении более чем 5000 лет.

Считается, что солодка повышает жизнеспособность и энергию человека, отодвигает старость. Римляне были настолько уверены в целебных свойствах этого растения, что оно было включено в запасы продовольствия всех римских армий. В странах Востока солодку использовали как общеукрепляющее и тонизирующее средство.

В наши дни учёным удалось выделить активные вещества корня солодки – глицирризин, глицирризиновую кислоту, флавоновые гликозиды (ликвидитозид), изофлавоноиды, сахарозу, глюкозу, маннит, горечи, камеди, аспарагин, минеральные соли, пектиновые вещества и др., которые и определяют благотворное воздействие этого растения на здоровье человека.

В последнее время интерес к солодке со стороны многих ученых значительно повысился в связи с изучением тритерпеновых соединений, близких по строению к гормонам надпочечных желез. Среди этих соединений особый интерес представляет глицирризиновая кислота, которая обладает кортизоноподобным свойством. Глицирризиновая кислота оказывает противовоспалительное и противоаллергическое действие.

Глицирризин повышает активность ресниччатого эпителия и усиливает секреторную функцию слизистых оболочек верхних дыхательных путей, облегчает отхаркивание, оказывает смягчающее, обволакивающее и противовоспалительное действие, стимулирует естественные защитные силы организма.

Корень солодки полезен также при язве желудка. Солодка издавна применяется при воспалении и повреждении слизистых оболочек желудочно-кишечного тракта.

Флавоноиды, выделенные из солодки, оказывают разностороннее воздействие на организм: обладают противовоспалительным и спазмолитическим действием, уменьшают ломкость капилляров.

Наличие большого количества слизистых веществ и камеди дает возможность использовать солодку как слабительное, обволакивающее и отхаркивающее средство.

В пищевой промышленности солодка недавно нашла новое применение, в качестве заменителя сахара (глицирризин в 50 раз сладче сахара).

Одним из самых замечательных свойств солодки является способность усиливать действие других трав, входящих в лекарственный сбор. Именно это определило столь широкое использование солодки с древних времен до наших дней в народной медицине.

Licorice может использоваться в качестве вспомогательного средства при простудах, оказывает положительное воздействие на желудочно-кишечный тракт, полезна при повышенной кислотности желудочного сока, проявляет легкое слабительное действие, оказывает стимулирующее и тонизирующее воздействие на организм.

Licorice:

- обладает отхаркивающим и слизевыводящим свойствами;
- оказывает общеукрепляющее и тонизирующее действие.

СОСТАВ (в одной капсуле): корень солодки гладкой (*Glycyrrhiza glabra*) – 420 мг.

Serving Size: 2 capsules
Servings Per Container: 50

Amount per serving	% Daily value
Licorice (<i>Glycyrrhiza glabra</i>) root	840 mg †

† – Daily value not established.

ПОКАЗАНИЯ: повышенная кислотность желудочного сока; воспалительные явления в верхних дыхательных путях, трудноотделяемая мокрота; профилактика воспалений в желудочно-кишечном тракте.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: индивидуальная непереносимость.

ПРИМЕНЕНИЕ: по 2 капсулы 3 раза в день во время еды, запивая стаканом воды.

ФОРМА ВЫПУСКА: 100 капсул.

ХРАНЕНИЕ: хранить в недоступном для детей месте, при температуре 15–30°C. Не использовать продукт, если повреждена упаковка или истек срок годности, указанный на упаковке.

DISTRIBUTED EXCLUSIVELY BY: **SANTEGRA, INC.**
8 HENDERSON DRIVE, WEST CALDWELL, NJ 07006, USA
Made in the USA